
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Výuka dopravní výchovy na PC 
 

Učebna Cacovická 6, Brno-Husovice 
 

Výuka probíhá po celou dobu školního roku mimo prázdniny a dny státem uznávaných svátků a to ve dvou 

výukových blocích 8:30 - 10:00 hod. nebo 10:00 - 11:30 hod. Návštěvu výukového programu dopravní výchova 

je také možné spojit s dalšími výukovými programy naší nabídky. Díky spolupráci s BESIPem a dalšími 

sponzory nyní opět nabízíme výukový program ZDARMA! A pozor, nově je možné objednat na výuku i 

žáky druhého stupně ZŠ a předškolní děti MŠ! 

Délka programu je 90 minut a skládá se z výkladu teorie a následuje ověření si teoretických poznatků pomocí 

počítačových programů a interaktivní tabule. Učebna je vybavena dvaceti multimediálními počítači a množstvím 

praktických pomůcek (banner s křižovatkami, modely semaforů, autíček i chodců, dopravní značky, přechod pro 

chodce, zvětšené modely situací). Můžete se těšit na příjemné prostředí, aktivní lektory, individuální přístup 

k dětem a pro každého žáka je připravena drobná odměna. Minimální počet dětí pro výuku je 10. 

 

A s čím se u nás jednotlivé třídy konkrétně setkají na dopravní výchově? 
 

1. ročník: 

 Počítačový program “První cesta do školy“ 

 Modelové situace (přecházení po přechodu, chůze po chodníku) 

 Semafory, význam reflexních prvků a malá soutěž 
 

2. ročník: 

 Počítačový program “První cesta do školy“, “Cesta na hrad“, “Výbava kola“ 

 Pravidla silničního provozu pro chodce, jízdu na kole, význam reflexních prvků 

 Dopravní značky a řešení průjezdu křižovatkou na interaktivní tabuli a malá soutěž 
 

3. - 4. ročník: 

 Počítačový program “Cesta na hrad“ a “Cesta na kole městem“, “Výbava kola“ 

 Pravidla silničního provozu pro jízdu na kole, význam reflexních prvků 

 Dopravní značky a řešení průjezdu křižovatkou na interaktivní tabuli a malá soutěž  
 

5. – 9. ročník: 

 Počítačový program “Cesta na kole městem“, “Výbava kola“ 

  Interaktivní program „Dopravní výchova“ 

  Dopravní značky a pravidla silničního provozu pro jízdu na kole 
 

Pro pedagogický doprovod nabízíme možnost konzultace v oblasti dopravní výchovy, informace o kurzech 

dopravní výchovy a soutěžích, seznámení s metodickými materiály BESIP a malé občerstvení. 

Vámi objednané termíny budou uvedeny na našich webových stránkách: www.amavet.org, tak, jak jste 

byli zvyklí dosud, v sekci „Obsazenost výuky“.  
  V případě požadavku na úpravu obsahu výuky pro konkrétní ročník Vám rádi vyjdeme vstříc. 

  Tel. kontakt: 774 432 504, E-Mail: info@amavet.org 
 

Těšíme se na Vás. 

Váš Tým AMAVET 


